Что вы можете сказать о предсказателях будущего?

Ответ: Не важно, что случится в будущем, важно готовиться к смерти и встречи с Аллахом Всевышним. Если человек умрет через месяц, то для него не важно то, что случится через два месяца. Если кто-либо рассказывает о будущем, то это еще не является доказательством того, что такой человек войдет в рай и будет спасен от ада, либо он приближенный к Аллаху. Большинство предсказателей в своем деле используют помощь джиннов и шайтанов. Доказательством является следующий хадис:

Передают со слов Абу Хурайры, да будет доволен им Аллах, что пророк, да благословит его Аллах и приветствует, сказал: «Когда Аллах решает что-либо в небесах, ангелы начинают хлопать своими крыльями, выражая готовность повиноваться Его словам, и звук, издаваемый их крыльями, подобен звуку, которые издают влекомые по камням цепи. Когда же страх, вызванный словами Аллаха, покидает сердца ангелов, они говорят: «Что сказал Господь ваш?» – и тому, кто это говорит, отвечают: «Истину, ибо Он - Высокий, Великий!» Эти слова слышат подслушивающие (шайтаны), которые становятся друг на друга, бывает так, что падающая звезда поражает такого подслушивающего, прежде чем он успевает передать услышанное своему товарищу, который стоит ниже, и сжигает его. Иногда же она не успевает поразить его до того, как он передаст услышанное следующему, то есть стоящему ниже, и так продолжается до тех пор, пока они не передают подслушанную новость на землю, где она внушается колдуну, который добавляет к одному слову правды сто слов лжи. Если же

предсказание такого колдуна сбывается, люди начинают говорить: «Разве он не говорил нам в такойто день, что случится то-то и то-то? И мы увидели, что это правда!». – но сбывается только слово, услышанное с небес!». «Сахих Аль-Бухари», № 1668 (4701).

Аллах Всевышний сказал: «Скажи: «Я не властен принести себе пользу или причинить себе вред, если того не пожелает Аллах. Если бы я знал сокровенное, то приумножил бы для себя добро, и зло не коснулось бы меня. Однако я - всего лишь предостерегающий увещеватель и добрый вестник для верующих людей». Сура 7: Ограды, аят 188.

Аллах Всевышний сказал: «Скажи: «Никто из тех, кто на небесах и на земле, не ведает сокровенное, кроме Аллаха, а они даже не подозревают, когда их воскресят». Сура 27: Муравьи, аят 65.

Аллах Всевышний сказал: «У Него ключи к сокровенному, и знает о них только Он. Ему известно то, что на суше и в море. Даже лист падает только с Его ведома. Нет ни зернышка во мраках земли, ни чего-либо свежего или сухого, чего бы не было в ясном Писании». Сура 6: Скот, аят 59.

Аллах Всевышний сказал: «Аллаху ведомо сокровенное на небесах и на земле, и к Нему возвращаются дела. Посему поклоняйся Ему и уповай на Него, ибо Господь твой не находится в неведении о том, что вы совершаете». Сура 11: Худ, аят 123.

Аллах Всевышний сказал: «А если кто не уверовал, то пусть его неверие не печалит тебя. Им предстоит вернутся к Нам, и Мы поведаем им о том, что они совершили. Воистину, Аллах знает о том, что в груди». Сура 31: Лукман, аят 23.

Аллах Всевышний сказал: «От того, кто ищет иную религию помимо ислама, это никогда не будет

принято, и в Последней жизни он окажется среди потерпевших урон». Сура 3: Семейство Имрана, аят 85.

В достоверных хадисах сообщается о том, что посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) предупреждал о тех последствиях, которые постигнут того, кто решит обратиться к колдуну или к предсказаниям.

1) От Имрана бну Хусайна сообщается, что посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) сказал: «Не из нас тот, кто считает что-либо дурной приметой или верит в них, тот, кто занимается предсказаниями или слушает их, и тот, кто колдует или прибегает к помощи колдовства. Пришедший же к предсказателю и поверивший в сказанное им, проявил тем самым неверие в то, что было ниспослано Мухаммаду».

Аль-Баззар (3/399). Достоверность хадиса подтвердили Аль- Мунзири, Аль-Хайсами, Мухаммад бну Абдульваххаб, Аль-Альбани в

«Сахих ат-таргиб» (№ 3041) и Абдулькадер Аль-Арнаут.

2) Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) также говорил: «Если человек придет к предсказателю и спросит его о чем-нибудь, то его молитва не будет принята в течение сорока дней».

Это хадис передали Муслим в своем сахихе (N_{\odot} 2230), Аль-Байхаки в своем сунане (8/138), Абу Нуайм в «Хильятуль аулия» (10/406) и в

«Тарих Асбахан» (2/206), Аль-Бухари в «Ат-тариху альаусат» (2/45), Ахмад бну Ханбал в своем муснаде (4/68), (5/380), Ибну Батта в «Аль- Иман» (2/730).

3) Пророк (мир ему и благословение Аллаха) сказал: «Кто совокупился с женщиной во время

месячных или в зад, или пришел к предсказателю, тот проявил неверие по отношению к тому, с чем был послан Мухаммад!».

Абу Дауд (№ 3904), Ат-Тирмизи (№ 135), Ибну Маджа (№ 639).

Аль-Альбани подтвердил достоверность этого хадиса в «Сахих аль- джами» (№ 5942). Ибну Хаджар Аль-Аскаляни в «Тахридж мишкатуль масабих» (№ 4/294) назвал этот хадис хорошим.

4) От Джабира бну Абдуллаха сообщается, что посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) сказал: «Тот, кто пришел к прорицателю или предсказателю и поверил в сказанное им, проявил неверие в то, что было ниспослано Мухаммаду».

Ахмад (2/429), Аль-Хаким (1/49), Аль-Байхаки (5/135). Достоверность хадиса подтвердили имам Аз-Захаби, Аль-Ираки, Аль-Мунави и Аль-Альбани в «Ассильсиля ас-сахиха» (№ 3387). А Аллах знает лучше.

Абдулькадер Альхасани